

**Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени
кандидата медицинских наук О.А. Ивановой**

О.А. Иванова в 1998г. окончила с отличием лечебно-профилактический факультет Иркутского государственного медицинского университета, с 1998 по 1999 гг. обучалась в интернатуре по терапии на кафедре терапии и кардиологии в Иркутском государственном институте для усовершенствования врачей, затем в период с 1999 по 2001гг. на той же кафедре обучалась в ординатуре по специальности – кардиология, с 2001 по 2016 гг. работала врачом кардиологом и врачом функциональной диагностики в отделении спортивной медицины Областного врачебно-физкультурного диспансера «Здоровье», с 2016г. и по настоящее время работает ассистентом кафедры терапии ИГМАПО – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО МЗ РФ.

Работая в практическом здравоохранении, Ольга Александровна самостоятельно производила набор и статистическую обработку материала для настоящего исследования. Соискатель владеет методиками проведения различных функциональных проб и методов суточного мониторирования ЭКГ и АД, также освоила анализ и интерпретацию данных по вариабельности сердечного ритма.

За время научной работы О.А. Ивановой была основательно проработана отечественная и зарубежная литература по общим проблемам реабилитационной медицины, и в частности по физической реабилитации пациентов кардиологического профиля, это явилось основанием для построения грамотной и обоснованной системы наблюдения за пациентами с сердечно-сосудистой патологией, занимающихся в оздоровительных группах на базе областного физкультурного диспансера на длительной основе.

Данные исследовательской работы Ольги Александровны представлены в виде кандидатской диссертации «Физические тренировки у пациентов с артериальной гипертензией и ишемической болезнью сердца (проспективное исследование)».

Результаты исследований, проведенных О.А. Ивановой, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах терапии и физической и реабилитационной медицины ИГМАПО, а также внедрены в практическую работу с оздоровительными группами в отделении ЛФК и реабилитации ГБУЗ ИОВФД «Здоровье».

Основные положения работы широко опубликованы в центральной и местной печати, из них 5 статей в журналах, определенных ВАК для публикации основных результатов диссертации.

Параллельно с научной работой О.А. Иванова активно занимается педагогической деятельностью: ведет практические занятия у ординаторов 1 и 2 года обучения, читает лекций для врачей во время циклов усовершенствования. Также она успешно участвует в общественной работе: готовит образовательные лекции для населения по профилактике сердечно-сосудистых осложнений у кардиологических пациентов, является вполне сформированным научным сотрудником, может решать поставленные научные задачи, постоянно работает над своим профессиональным уровнем, в общении тактична и вежлива, добросовестна, пунктуальна, разносторонне развита, ко всем поручениям относится с большой ответственностью, активно участвует в общественной жизни кафедры.

18 ноября 2020г.

Заведующий кафедрой терапии
ИГМАПО – филиала ФГБОУ
ДПО РМАНПО Минздрава России
доктор медицинских наук, профессор



С.Г. Куклин